

お客様各位



2022年3月期ディスクロージャー誌の一部訂正について

「ディスクロージャー2022」及び「ディスクロージャー2022【資料編】」の記載に一部誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には、下線を付しております。

【該当箇所】

■ 「ディスクロージャー2022」

〔P3〕 最近5年間の主要な経営指標等の推移

訂 正 箇 所	訂正前	訂正後
科 目 種 類	2021年度	2021年度
単 体 自 己 資 本 比 率	<u>12.47%</u>	<u>12.52%</u>

■ 「ディスクロージャー2022【資料編】」

〔P14〕 自己資本の構成に関する事項

(単位：百万円)

訂 正 箇 所	訂正前	訂正後
項 目	2021年度	2021年度
リスク・アセット等 (3)		
信用リスク・アセットの額の合計額	<u>165,488</u>	<u>164,801</u>
うち、経過措置によりリスク・アセットの額に算入される額の合計額	△1,425	△1,425
うち、他の金融機関等向けエクスポージャー	△1,425	△1,425
うち、上記以外に該当するものの額	-	-
オペレーショナル・リスク相当額の合計額を8%で除して得た額	7,656	7,656
信用リスク・アセット調整額	-	-
オペレーショナル・リスク相当額調整額	-	-
リスク・アセット等の額の合計額 (ニ)	<u>173,144</u>	<u>172,458</u>
自己資本比率		
自己資本比率 (ハ) / (ニ)	<u>12.47%</u>	<u>12.52%</u>

■ 「ディスクロージャー2022【資料編】」

〔P15〕 自己資本の充実度に関する事項

(単位：百万円)

訂正箇所	訂正前		訂正後	
	2021年度		2021年度	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
イ. 信用リスク・アセット、所要自己資本の額の合計	165,488	6,619	164,801	6,592
①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	154,955	6,198	154,268	6,170
(略)	(略)	(略)	(略)	(略)
上記以外	16,124	644	15,437	617
他の金融機関等の対象資本等調達手段のうち対象普通出資等及びその他外部TLAC関連調達手段に該当するもの以外のものに係るエクスポージャー	2,375	95	2,375	95
信用金庫連合会の対象普通出資等であってコア資本に係る調整項目の額に算入されなかった部分に係るエクスポージャー	1,554	62	1,554	62
特定項目のうち調整項目に算入されない部分に係るエクスポージャー	1,813	72	1,126	45
総株主等の議決権の百分の十を超える議決権を保有している他の金融機関等に係るその他外部TLAC関連調達手段に関するエクスポージャー	-	-	-	-
総株主等の議決権の百分の十を超える議決権を保有していない他の金融機関等に係るその他外部TLAC関連調達手段のうち、その他外部TLAC関連調達手段に係る5%基準額を上回る部分に係るエクスポージャー	-	-	-	-
上記以外のエクスポージャー	10,381	415	10,381	415
(略)	(略)	(略)	(略)	(略)
ハ. 単体総所要自己資本額 (イ+ロ)	173,144	6,925	172,458	6,898

■ 「ディスクロージャー2022【資料編】」

〔P17〕 信用リスクに関する事項 (リスク・ウェイトのみなし計算が適用されるエクスポージャー及び証券化エクスポージャーを除く)

- 信用リスクに関するエクスポージャー及び主な種類別の期末残高 <地域別・業種別・残存期間別>

(単位：百万円)

訂正箇所		訂正前	訂正後
地域区分 業種区分 期間区分	エクスポージャー区分	信用リスクエクスポージャー期末残高	
		2021年度	2021年度
国	内	406,624	406,349
国	外	12,227	12,227
地域別合計		418,851	418,576
(略)		(略)	(略)
その他の		11,816	11,541
業種別合計		418,851	418,576
(略)		(略)	(略)
期間の定めのないもの		106,800	106,525
残存期間別合計		418,851	418,576

■ 「ディスクロージャー2022【資料編】」

[P18] リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等

(単位：百万円)

訂正箇所	訂正前		訂正後	
告示で定めるリスク・ウェイト区分	エクスポージャーの額			
	2021年度		2021年度	
	格付適用有り	格付適用無し	格付適用有り	格付適用無し
(略)	(略)	(略)	(略)	(略)
250%	-	725	-	450
1250%	-	-	-	-
その他	1,603	2,439	1,603	2,439
小計	124,442	294,408	124,442	294,134
合計	418,851		418,576	

■ 「ディスクロージャー2022【資料編】」

[P22] 5連結会計年度における主要な経営指標の推移

訂正箇所	訂正前	訂正後
区分	2021年度	2021年度
連結自己資本比率	12.48%	12.53%

■ 「ディスクロージャー2022【資料編】」

[P27] 自己資本の構成に関する事項（連結）

(単位：百万円)

訂正箇所	訂正前	訂正後
項目	2021年度	2021年度
リスク・アセット等 (3)		
信用リスク・アセットの額の合計額	165,495	164,808
うち、経過措置によりリスク・アセットの額に算入される額の合計額	△1,425	△1,425
うち、他の金融機関等向けエクスポージャー	△1,425	△1,425
うち、上記以外に該当するものの額	-	-
オペレーショナル・リスク相当額の合計額を8%で除して得た額	7,806	7,806
信用リスク・アセット調整額	-	-
オペレーショナル・リスク相当額調整額	-	-
リスク・アセット等の額の合計額 (ニ)	173,301	172,614
連結自己資本比率		
連結自己資本比率 ((ハ) / (ニ))	12.48%	12.53%

■ 「ディスクロージャー2022【資料編】」

[P28] 自己資本の充実度に関する事項（連結）

（単位：百万円）

訂正箇所	訂正前		訂正後	
	2021年度		2021年度	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
イ. 信用リスク・アセット、所要自己資本の額の合計	165,495	6,619	164,808	6,592
①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	154,962	6,198	154,275	6,171
（略）	（略）	（略）	（略）	（略）
上記以外	16,141	645	15,454	618
他の金融機関等の対象資本等調達手段のうち対象普通出資等及びその他外部TLAC関連調達手段に該当するもの以外のものに係るエクスポージャー	2,375	95	2,375	95
信用金庫連合会の対象普通出資等であってコア資本に係る調整項目の額に算入されなかった部分に係るエクスポージャー	1,554	62	1,554	62
特定項目のうち調整項目に算入されない部分に係るエクスポージャー	1,825	73	1,139	45
総株主等の議決権の百分の十を超える議決権を保有している他の金融機関等に係るその他外部TLAC関連調達手段に関するエクスポージャー	-	-	-	-
総株主等の議決権の百分の十を超える議決権を保有していない他の金融機関等に係るその他外部TLAC関連調達手段のうち、その他外部TLAC関連調達手段に係る5%基準額を上回る部分に係るエクスポージャー	-	-	-	-
上記以外のエクスポージャー	10,385	415	10,385	415
（略）	（略）	（略）	（略）	（略）
ハ. 連結総所要自己資本額（イ+ロ）	173,301	6,932	172,614	6,904

■ 「ディスクロージャー2022【資料編】」

[P29] 信用リスクに関する事項（リスク・ウェイトのみなし計算が適用されるエクスポージャー及び証券化エクスポージャーを除く）（連結）

- 信用リスクに関するエクスポージャー及び主な種類別の期末残高 <地域別・業種別・残存期間別>

（単位：百万円）

訂正箇所	訂正前	訂正後
地域区分 業種区分 期間区分 エクスポージャー区分	信用リスクエクスポージャー期末残高	
	2021年度	2021年度
国 内	406,623	406,348
国 外	12,227	12,227
地 域 別 合 計	418,850	418,575
（略）	（略）	（略）
そ の 他	11,825	11,550
業 種 別 合 計	418,850	418,575
（略）	（略）	（略）
期 間 の 定 め の な い も の	106,799	106,525
残 存 期 間 別 合 計	418,850	418,575

■ 「ディスクロージャー2022【資料編】」

[P30] リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等（連結）

（単位：百万円）

訂 正 箇 所	訂正前		訂正後	
告示で定めるリスク・ウェイト区分	エクスポージャーの額			
	2021年度		2021年度	
	格付適用有り	格付適用無し	格付適用有り	格付適用無し
（略）	（略）	（略）	（略）	（略）
250%	-	<u>730</u>	-	<u>455</u>
1250%	-	-	-	-
その他	1,603	2,439	1,603	2,439
小 計	124,442	<u>294,408</u>	124,442	<u>294,133</u>
合 計	<u>418,850</u>		<u>418,575</u>	

以上